春暖花开,喜讯到来,试营业期结束

郑州晚报学府教育广场正式开业在即

汉字听写大赛、拼装大赛等你参与,更有好礼送不停



百年大计,教育为本。教育是-座城市的标志,更是一座城市未 来发展的希望所在。近年来,随 着经济社会的快速发展,人们渴 望子女接受优质教育的愿望日 益强烈,促进教育均衡发展成为 不可回避的课题。

郑州晚报学府教育广场自启动 以来,得到了众多知名培训机构 的高度重视,每日前来咨询的机 构负责人络绎不绝。大家纷纷 表示,晚报学府教育广场地理位 置优越,是一个办学的理想场 所,同时,晚报学府教育广场的 理念更是让人眼前一亮。已经 成为当地的一个重要的"地标" 符号,学府教育广场也必将成为 助推区域经济发展新引擎。

李科

开拓求实,引领行业开创新模式

郑州晚报学府教育广场是由媒 体组建的国内首家教育综合体。位 于工人路与陇海路交叉口向北200 米,是一家集中小学生课外辅导学 习、图书馆、餐饮、休闲、购物为一体 的综合体,其中主题项目"教育辅导" 总建筑面积约7000平方米。整体规 划是将教育广场打造成一个集学生 课外辅导学习、图书馆、餐饮休息、娱 乐、购物为一体的综合性一站式教育 服务平台,学生可以在这里学习、娱 乐,家长也可以学习或购物。

教育资源的融入为广场的发展 锦上添花,二者互为一体,优质资源 融合下的教育广场占尽天时、地 利、人和,帮助每一个孩子站在同 一起跑线上,让教育的天空更加绚 丽多彩

据广场负责人介绍,郑州晚报教 育综合体做到真正的产业链"全、 多、大、有规模"。要从0岁到18岁, 整个年龄段需要学习的内容都囊括 在教育综合体里面。同时,实现品 牌化和品质化,提升教育的服务水 平,给家长更多的可选择目标。

目前,教育广场已经吸引了新东 方、晨钟、永兴、中原当代、郑学、慧 学酷玩、智慧树、乐翔、华瀚、新武 道、美少年等一批优质教育机构入 驻。同时,教育广场亦即将成为郑 州晚报红领巾小记者的培训基地、 郑州市中原区青少年综合素质培养 基地、河南省机器人人才培养基地, 同时还将打造首个书香社区、文化 社区,成立河南省首家社会创客教 育公益平台。

与时俱进,打造中原一流教育平台

据悉,"学府教育广场"将采用开 放式的运作模式,以实际需求为导 向、以具体业务为纽带,以网络为载 体,通过相应的教育模型,协调各资 源拥有方,在共同建设"学府教育广 场"发展的基础上实现合作各方共 赢,打造一个省内一流的教育平台和 品牌。

郑州晚报领衔打造晚报学府教 育广场,既能发挥报社的品牌影响 力,也能有效地发挥报纸宣传和活动 策划的优势。在统一打造广场品牌 的前提下,还能与入驻机构携手开展 各类活动,帮助入驻机构招生和提升 品牌影响力。

综观当下培训行业现状,培训机 构扎堆办学的现象正在形成,越来越 多的写字楼被培训机构逐渐占领,随 着机构进驻数量的增多,也就形成了 培训楼现象。大市场提供了大机 遇。采访中,教育界人士坦言:为了 自身的生存与行业的整体发展,教育 综合体将是未来中国教育培训"新常 态"上的必然产物,会成为传统门店 培训和托管培训外的又一新兴力 量。谁关注它,拥有它,谁就会有更 多机会。培训机构品牌化、培训项目 综合化、培训课程个性化、培训范围 国际化、培训模式多元化、培训手段 多样化、培训服务增值化。全产业链

模式教育综合体的打造,除需要经营 者操作和投入,支撑的是能够真正匹 配所定位的目标人群,以及完善的配 套,比如说公共的活动区域、饮食方 面等配套,还有就是在这个过程中, 能够聚集教育机构的领头羊

记者获悉,晚报学府教育广场开 业前、开业盛典和开业后的活动各类 活动均已开始策划实施,一个可持续 性发展、引领郑州教育培训行业发展 之路的教育主题广场正在崛起中。 同时,在广场小区周边,相配套的交 通、教育、医疗、商贸、金融配套设施 逐步完善,经济效益、商家效益也随 之而来。

郊州 晚餐 学府教育广场 楼层平面示意图



∱jt



■温馨提示

61736626

两项活动均不收取任 何费用,敬请注意!

汉字听写大赛报名咨询电话: 55373122 拼装大赛报名咨询电话:

报名地址:工人路与陇海路交 叉口向北200米路东,教育广 场三楼(新东方、慧学酷玩)

开业在即 公益活动惠及周边学子

据广场负责人介绍,自去年12月底,晚 报学府教育广场试营业以来,已经入驻的十 几所机构充分发挥其资源优势,纷纷将其最 好的硬件设施及优质师资资源调配到广场, 得到了已经报名入学的学生及家长的好 评。各机构所开展的各类公益活动,也受到 周边居民的追捧。

如,"汉字听写大赛",该活动由本报主 办,晚报学府教育广场承办,新东方泡泡少 儿教育协办,同周边学校开展合作,亦接受 学生单独报名。活动不收取任何费用,旨在 激发学生对语文的学习热情,鼓励和促进他 们练习书写汉字,体验汉字的独特文化韵 味,在充满紧张感的活动中学习知识、领略 汉字之美。

郑州晚报学府教育广场,地处郑州教育 核心圈,周边名校林立、社区众多,相信"汉 字听写大赛"的举办,能极大地丰富了周边 学生的课余生活,让学生充分感受汉字文化 魅力,继承和弘扬中国汉字文化。

活动设置小学初级(1、2年级)、中级 (3、4年级)和高级(5、6年级)三个组别。每 所参与学校为每个组别分别选派20人参 赛。初赛为校内比赛,组委会从每个学校 的三个组中分别选拔出3名学生代表该校 参加最终决赛,决出一、二、三等奖及优秀

个人参赛或个人想组队参赛者,可直接 至晚报学府教育广场三楼新东方学校前台 咨询报名。本次比赛分别设初级组、中级 组、高级组一等奖各1名,分别奖励价值 2000元的奖品和由郑州晚报颁发的获奖证 书;还设置有二等奖各2名、三等奖各3名, 奖励分别为价值1000元、500元的奖品,获 奖证书均有由郑州晚报颁发。

"拼装大赛"同样由本报主办,晚报学府 教育广场承办,慧学酷玩教育协办,同周边 学校开展合作,亦接受学生单独报名。

拼装大赛旨在通过学生拼装动漫模型, 提升孩子的思维和动手能力以及竞争意识 能力,培养并提高孩子的自信心和进取心, 在游戏中学知识,在动手中培养多元化思 维,相信作为学生和家长喜闻乐见、期待参 与的趣味活动,动漫模型拼装赛定会得到家 长和学生的支持和积极参与。

据介绍,本次拼装大赛设中级和高级两 组,分别对应3、4年级和5、6年级,同时还分 团体赛和个人赛。所有报名选手根据组别, 分别使用拼装难度一致的动漫模型,按用时 多少决出胜负。个人赛报名者每周一至周 四报名,周六或周日到场比赛,随赛随走,成 绩当即公布在大厅分布上至比赛结束,评出 各奖项。团队赛每个队的所有队员同时出 场,赛后随即公布成绩,直至所有报名学校 团队参赛完毕,评出各奖项。

本次比赛设团体奖一等奖1名,奖价值 2000元的奖品,颁发证书。二等奖2名,奖 价值1000元的奖品,颁发证书。三等奖3 名,奖价值500元的学习用品,颁发证书 优秀奖若干名,奖价值300元奖品。

同时,大赛还设置有个人赛一等奖5 名,奖励价值200元的奖品和获奖证书;二 等奖10名,奖励价值150元的奖品和获奖证 书;三等奖20名,奖励价值100元的奖品和 获奖证书;优秀奖若干名,奖励价值50元动 漫模型一个。以上获奖证书均由郑州晚报 颁发。

与此同时,随着郑州晚报学府教育广场 正式开业日期的临近,广场及各入驻机构会 为周边学子提供更多更丰富的学活动及奖 品、礼品,敬请关注。